### Р.А. Савушкин

# На пути к светлому будущему

# Содержание **Преамбула**

- 1. Прямой путь к победе без боя и крови
- 2. Через скандал к миру и согласию Заключение



# На пути к светлому будущему

# Преамбула

Когда мы долго ждали и, наконец, дождались, необыкновенное удовлетворение охватывает нас. В стихотворении для детей под радостным названием «Урожай» замечательный поэт Лев Остроумов подобную ситуацию представлял следующим образом:

То-то радость в самом деле! Наконец-то дождались: Груши, яблоки поспели, Сливы соком налились.

Четыре с половиной тысячелетия эзотерика, проходя через многие формы и названия, категорические отрицания и снисходительные улыбки, в конце кондов, в закулисье стала признаваться даже видными учёными, академиками, Нобелевскими лауреатами и гордо нести своё последнее название — **Парапсихология**. Это фамилия данной науки. Есть у неё ещё и масса имён и отчеств, придуманных ей людьми, претендующими на желанную ори-

гинальность. Да бог с ними. Парапсихология остаётся Парапсихологией, как бы её ни поносили и не обзывали. К истине она ближе всех. Однако...

На «презренном» Западе давным-давно созданы Центры Парапсихологии, В каждом уважающем себя университете есть кафедры и исследовательские лаборатории. В ряде стран действуют авторитетные Научно-исследовательские институты, подтвердившие свой высокий рейтинг целым рядом потрясающих открытий. А что же на дорогом Востоке?

Китай, Индия и даже «маленький» Сингапур имеют свою Парапсихологию. Только ещё Россия никак не может определиться. В чём дело? Прошлое тормозит: отрицание религии, кругляковщина и трясущаяся убеждённость в том, что есть дела поважнее. Этот вопрос, мол, ещё может подождать. Что ли есть есть «горячие дела»? Они поважнее?

А ведь в нашей стране «груши, яблоки поспели» давным-давно. Только вот «сливы соком» никак не нальются — прошлое мешает Официальное признание, о котором должна оповестить РАН, ещё не оформлено. А пора бы уже забыть и о Круглякове, и о возглавляемой им группе академиков борцов с так называемой «лженаукой», насаждавшей порядки средневековой инквизиции. Горизонт чист. Так в чём же дело?

#### 1. Прямой путь к победе без боя и крови

Вчера мы увидели долгожданную весточку, пришедшую от Министерства обороны РФ — статью Николая Пороскова, опубликованную в «Армейском вестник» под интригующим названием «Суперсолдат для войн будущего». Он участник боевых действий в Абхазии, Таджикистане, Чечне, Сьерра-Леоне и глубоко знает о чём пишет. И время для воспоминаний и раздумий есть — сейчас полковник Поросков находится в запасе. И тема давно назрела — Парапсихология продолжает заявлять о себе.

В статье сообщается о том, что наши воины спецназа уже в те, не столь далёкие времена, умели по телепатическому каналу на значительном расстоянии и по точному адресу подавлять волю противника и понуждать его к любым действиям... Тогда это открывало горизонты, говорило о перспективе без пота и крови умерять пыл противника и добиваться мира, тишины и спокойствия. Сегодня это звучит, как призыв расширять масштабы и решительно двигаться вперёд. Надо-то всего навсего принять решение и споро начать действовать в известном направлении.

Сегодня, как указывается в статье полковника, наши воины умеют проникать в мысли противника, а также взламывать компьютерные программы, сжигать кристаллы в генераторах, подслушивать разговор или нарушать теле- и радиопередачи, коммуникации, определять состав террористических группировок, читать документы в закрытых сейфах (в том числе оперативные карты и планы командования), понуждать противника к сдаче в плен и вести невербальный допрос. Достоверность допроса практически стопроцентная", – говорится в статье. Всё это в комплексе называется «боевой парапсихологией». Жаль только, что всем этим владеет только спецназ. Очень жаль...

Официальная наука даже не знает о таких возможностях. А некоторые люди догадываются, но представить себе не могут, как это сделать. Другие, наши коллеги военнослужащие (и мы в том числе), об этом кое что знали сравнительно давно и, познавая феномены парапсихологии догадывались, что их можно использовать и в военном деле. Более того, намёками и предположениями в книгах и статьях, например, на нашей странице сайта Виперсон, называя нашу боевую подругу Парапсихологию «Военной Парапсихологией», говорили о том, что в ближайшее время, вот, вот должно появиться то-то и то-то. Но ведь это были только предположения...

Правда, в силу особой секретности мы тогда не решались описывать возможности и действия военных парапсихологов так прямо и открыто, как это сделал наш коллега полковник Николай Поросков. Как говорят, офицерские звания **равные**, да возможности **разные**. Да и дела отстоят друг от друга на многие годы, а то и десятилетия. Представьте себе, насколько всё продвинулось в своих возможностях и масштабе.

Значение статьи трудно переоценить. Это не рядовая публикация. Это Заявление Министерства Обороны о наших возможностях, о силе нашего психологического оружия и о стратегии и правилах его применения. Мы не агрессоры, первыми не нападаем, но уж если потребуется, силу свою применим в полном масштабе.

Есть ещё одна сторона Заявления о Парапсихологии и её возможностях. Мы , конечно же, не видим здесь стремления автора попугать наших **партнёров**. В последнее время и без этого у **них** трясутся поджилки. Наши ракетные комплексы умерили пыл этих вояк. Цель, на наш взгляд, состоит в том, чтобы, показав возможности **Военной** (если нравится можно назвать её и **Боевой**) **Парапсихологии**, пригласить к сотрудничеству **все** виды и рода наших войск и тем самым значительно увеличить мощь Вооружённых Сил и могущество нашей страны. Это, во-первых.

Во-вторых, нашему коллеге, как и всем нам, парапсихологам, сидеть в закулисье и помалкивать, зная о том, что могли бы приносить более ощутимую пользу для других сфер жизни и деятельности страны, **на-до-ело**. И ещё, мы хотим продвигаться дальше в глубины космоса, в параллельные миры. Мы давно изучаем их, но продвижение в глубины тормозится отношением РАН. Это должно стать **Государственной Программой**.

Кроме того, как подчёркивает наш боевой товарищ полковник, наша Парапсихология может рассказать, как **«быстро изучать иностранные языки, обнаруживать засады и тайники противника и т.д.»** И, наконец, **«лечить раны...»** Об этом следует рассказать подробнее.

#### 2. Через скандал к миру и согласию



The lively Portraiture of the most famous and profound Philosopher and Physition Aureof.

Philippus Theophraftus Paracelsus Bom: bast of Hohenheim. who was Poysued y 47 th years of his age

О возможностях Парапсихологии лечить людей головой и невооружёнными, голыми руками, другими словами – словом и делом, обстоятельно говорил ещё Парацельс (лат. Paracelsus, настоящее имя Филипп Авреол Теофраст Бомбаст фон Гогенгейм). Родился 21 сентября 1493 года в городе Эг, кантон Швиц, ушёл в другой мир 24 сентября 1541 года, похоронен в Зальцбурге). Только перечисление его титулов производит впечатление. Он – знаменитый швейцарский алхимик, врач, естествоиспытатель, философ, натурфилософ эпохи Возрождения, один из основателей ятрохимии, т.е химии врачебных лекарств. Даже сегодня он слыл бы универсалом. Приведём высказывания Парацельса по этому поводу. «Митіа (эфирный «концентрат» энергоинформационных процессов) может из одного живого существа воздействовать непосредственно на другое, либо она может быть связана с неким материальным видимым носителем и использоваться в этом облике»

На трудах Парацельса и его последователях базируется Парапсихология, которая в свою очередь, при всей своей занятости, не забывает о главном – следить за здоровьем людей и лечить их в случае необходимости. При этом она использует различные способы. Об одном из них у нас и пойдёт речь. Давайте поговорим об остеопатии.

Остеопатия (от др.-греч. ὀστέον – кость и πάθος – «болезнь») – совокупность методов медицинского диагностирования и лечения нарушений, возникших в различных частях тела и отдельных внутренних органов. Со времён Парацельса и по всей вероятности раньше его остеопатия широко использовалась в медицине. Поскольку официальная наука долгое время не признавала её основы, то научное исследование феномена, методика практического его применения разрабатывалась только в Парапсихологии.

Для обозначения сферы применения **остеопатии** использовались два термина – парамедицина и целительство, а в качестве своего синонима предпочитала термин – **«бесконтакт-ный массаж»**. Под названием **«остеопатия»** данная отрасль медицины официально функционирует в России с 2012 года, а неофициально – с тех пор, как люди, живя в пещерах каменного века, использовали свои ничем не вооружённые руки в качестве контактного и бесконтактного массажора(ера).

И вот совсем недавно случилось два события — вероятное в ответ на невероятное. Заслуженный врач России, доктор медицинских наук, профессор, завкафедрой остеопатии Северо-Западного государственного медицинского университета Дмитрий Мохов отправил письмо с требованием извинений от телеведущей Елены Малышевой перед профессиональным сообществом врачей-остеопатах за то, что она вместе с Дмитрием Шубиным распространила «лживую информацию» об отсутствии остеопатии в России как медицинской специальности.

«Этим заявлением, — также говорится в письме, — Малышева не только продемонстрировала свою крайнюю некомпетентность и ввела в заблуждение сотни тысяч людей, но и оскорбила тысячи врачей-остеопатов», Д. Мохов также напомнил, что **остеопатия** развивается в России с 1994 года, а с 2012 года находится под государственным регулированием. https://www.gazeta.ru/culture/news/2019/04/04/n 12825295.shtml

На наш взгляд, главный **виновник** конфликта — **РАН**. Давно было нужно признать Парапсихологию и её важнейшие отрасли, в данном случае **остеопатию**, равноправными членами сообщества объектов научных знаний, т.е. медицины. Это первое. Второе, ещё Козьма Прутков говаривал: «Нельзя объят необъятное!». Это относительно претензий к Е. Малышевой. У нас ещё не достигнута полная грамотность населения. А мы захотели от неё полной осведомлённости во всех деталях такой многоплановой отросли, как медицинская наука и общее здравоохранение. Мы что ли действительно убеждены, что профессор астрономии должен знать названия всех звёзд на небе?..

Вместе с тем, мы видим два положительных момента в этой истории. Во-первых, исключительно деликатный ответ на иск заявителя. А предложение о сотрудничестве со стороны ответчика, согласитесь, означает очень многое. А, во-вторых, это серьёзное напоминание РАН о значительных упущениях в работе. Сколько можно игнорировать научные открытия и высокий рейтинг Парапсихологии?!

#### Заключение

Постараюсь сказать очень кратко, Да будет мир, согласие и дружба в наших рядах. И будем стремиться к миру во всём мире.

Москва. Апрель 2019